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Ata da Oitava Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, realizada no dia dezesseis do 

mês de abril de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 19 horas, com a presença dos seguintes 

vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da 

Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, Polyana 

dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de Oliveira e Vanessa Aparecida de Oliveira 

Fonseca. Pedindo a proteção divina, o Senhor Presidente Magno Faisther deu início à reunião com a 

seguinte pauta: Projeto de Lei n.º 11/2025 (de autoria da vereadora Polyana Aguiar) – institui o 

Programa RAMPA – Rede de Apoio às Mães e Pais Atípicos, visando promover ações de orientação e 

atenção às mães e pais atípicos no município de Passa Vinte, e estabelece a Semana da Maternidade e 

Paternidade Atípica; Projeto de Lei n.º 12/2025 (de autoria da vereadora Vanessa) – dispõe sobre a 

criação da Carteira de Identificação da Pessoa Neurodivergente e a implantação de salas sensoriais nas 

escolas públicas municipais de Passa Vinte/MG, e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 13/2025 – 

autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 716.990,87 (setecentos e dezesseis 

mil, novecentos e noventa reais e oitenta e sete centavos) e dá outras providências; Indicação, ofício, 

requerimento e palavra aberta. O Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Sétima Reunião 

Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente distribuiu os seguintes 

projetos: n.º 11/2025 (de autoria da vereadora Polyana Aguiar) e n.º 12/2025 (de autoria da vereadora 

Vanessa), ficando para a próxima reunião para serem discutidos e votados. A vereadora Polyana pediu 

a palavra e ressaltou, sobre o Projeto n.º 11/2025 de sua autoria, que o projeto institui o Programa 

RAMPA (Rede de Apoio às Mães e Pais Atípicos) no município de Passa Vinte, com o objetivo de 

promover ações de orientação, acolhimento e atenção especializada para mães e pais de crianças com 

deficiências ou necessidades específicas (pais atípicos). O programa visa garantir apoio psicossocial, 

informações sobre direitos e serviços, e fomentar a inclusão e o respeito às diversidades familiares. 

Além disso, a proposta estabelece a Semana da Maternidade e Paternidade Atípica, que será dedicada 

à conscientização da população sobre os desafios enfrentados por essas famílias, promovendo eventos, 

palestras e ações educativas para fortalecer a rede de apoio local. A vereadora Vanessa pediu a palavra 

e ressaltou, sobre o projeto de sua autoria n.º 12/2025, que o projeto de lei dispõe sobre a criação da 

Carteira de Identificação da Pessoa Neurodivergente no município de Passa Vinte/MG, com o objetivo 

de facilitar o acesso dessas pessoas a serviços públicos, direitos e atendimentos prioritários, 

promovendo mais inclusão e respeito às suas especificidades. Além disso, a proposta prevê a 

implantação de salas sensoriais nas escolas públicas municipais, como espaços adaptados para atender 

alunos neurodivergentes, proporcionando um ambiente acolhedor que favoreça o bem-estar emocional 

e o aprendizado. O projeto visa garantir o desenvolvimento pleno, respeitando as necessidades 

individuais e promovendo a inclusão no ambiente escolar. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou 

em discussão e votação o Projeto de Lei n.º 13/2025. Após discussão, o Senhor Presidente solicitou os 

pareceres da Comissão, passando a palavra ao vereador João Alessandro, relator da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, que apresentou parecer favorável. Continuando, a Comissão de 

Finanças, Orçamentos e Tomada de Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da 

Comissão de Legislação. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto 

de Lei n.º 13/2025, sendo os mesmos aprovados por sete votos a favor, pelos vereadores Antônio 

Marcos, Polyana, João Alessandro, Jordano, Edilson, Paulo Sérgio e João Alessandro, e um voto 

contra, pelo vereador Renilton. Continuando, o Senhor Presidente deu início às indicações, passando a 

palavra ao vereador Jordano, que apresentou a Indicação n.º 108/2025 – que sejam tomadas as devidas 

providências para a colocação de tampas nos bueiros localizados na Rua Olga Arcas de Aguiar. A 

vereadora Polyana apresentou a Indicação n.º 109 – que se providencie a construção de quiosques no 

campo de futebol Francisco Ozório da Fonseca e na quadra poliesportiva do Bairro Antônio Vieira 

(Lava-Pés). O vereador Paulo Sérgio apresentou a Indicação n.º 110/2025 – solicita-se a instalação de 
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um poste de iluminação pública no local conhecido como "Bike Stop", situado na Estrada Miguel Neto 

Rodrigues – LMG 815. Ressaltamos que o referido local não possui rede elétrica da CEMIG, o que 

inviabiliza a instalação convencional de iluminação. Dessa forma, sugere-se a implementação de um 

sistema de iluminação por meio de painel solar, garantindo assim segurança e visibilidade no período 

noturno para os frequentadores, ciclistas e demais usuários da via. A vereadora Vanessa apresentou a 

Indicação n.º 111/2025 – a vereadora signatária, atendendo exclusivamente ao interesse público, indica 

à Douta Mesa, na forma regimental, o envio do expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal com 

a seguinte proposição: a construção de um quiosque de alimentação no Estádio Municipal Francisco 

Ozório da Fonseca e outro ao lado da Quadra Municipal, ambos localizados no Bairro Antônio Vieira, 

conhecido como “Lava-Pés”. O vereador Edilson apresentou a Indicação n.º 112/2025 – solicita-se a 

instalação de duas placas indicando área escolar na Rua Joaquim Sebastião Vieira, no pé do morro, 

para que quem circula pela Rua Santa Catarina possa identificar que se trata do trânsito de alunos. N.º 

113/2025 – que se providencie a instalação de um redutor de velocidade (quebra-mola) na via situada 

em frente ao Centro Educacional Zelinda Nardeli, visando à segurança das crianças, funcionários, pais 

e demais transeuntes que circulam diariamente pelo local. Dando continuidade, o Senhor Presidente 

deu início à palavra aberta, e os vereadores comentaram sobre as indicações apresentadas na sessão. 

Também foi ressaltado um acidente envolvendo uma criança durante o transporte escolar, ocorrido 

pela ausência de um monitor acompanhando o motorista. Os vereadores solicitaram que o Prefeito 

tome as devidas providências com urgência. Aproveitou-se a oportunidade também para desejar uma 

Feliz Páscoa a toda a população e convidar os munícipes a prestigiarem o 25º Torneio Leiteiro, que 

acontecerá entre os dias 24 e 27 de abril de 2025. Para finalizar, o Senhor Presidente informou que irá, 

junto ao setor jurídico, providenciar um ofício solicitando ao Executivo o cumprimento da legislação 

referente à presença de monitores nos veículos escolares. O documento estará disponível para que os 

demais vereadores possam assiná-lo em conjunto antes de ser encaminhado ao diretor do 

Departamento Municipal de Educação. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo 

a proteção divina, deu por encerrada a reunião às 20 horas e 6 minutos. O vereador Paulo Sérgio Elias 

Neves lavrou a presente ata, que vai assinada por ele e pelos demais vereadores presentes. 
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